

НА ЭКРАНЕ - «РОДНЫЕ ИСТОКИ»

Так же, на одном дыхании, прошло в межпоселенческой библиотеке и следующее мероприятие – подведение итогов первого этапа конкурса «Родные истоки» среди сельских библиотек Суземского района в рамках областной акции «Это наша с тобой биография», посвящённой 70-летию образования Брянской области.

Во вступительном слове директор библиотеки Елена Журбина отметила, что на Суземской земле собран богатейший краеведческий материал, в первую очередь, стараниями местных библиотекарей. Начиная с 2000-ных годов все они занимались этим нужным и полезным делом вплотную. В этом году Суземская межпоселенческая библиотека выступила инициатором конкурса электронных презентаций по озвученной выше теме. Как признается позже начальник отдела культуры Дмитрий Татаров, и он, и руководство межпоселенческой библиотеки сначала засомневались в успешном претворении в жизнь намеченных планов – не те возможности у сельских библиотекарей: не у каждого имеются соответствующие навыки, нет компьютеров. Но желание и упорство взяли верх, и участники конкурса подготовили довольно сильные работы. Отчасти – благодаря своим кураторам и помощникам – работникам межпоселенческой библиотеки Людмиле Гришако-



вой, Екатерине Буршиной, Андрею Сурову.

Нашему вниманию были представлены три работы: из Алешковичей (директор Татьяна Коротченкова), Селечни (директор Наталья Чуканова), Кокоревки (директор Валентина Мешкова). Три разные по стилю и направленности презентации. Две охватили историю населённых пунктов – от древности до нынешних дней, одна касалась только военного периода. И, тем не

менее, все три варианта выигрышны. Говорю как зритель: смотрелось захватывающе. Лица, мелькавшие на экране, всем нам хорошо знакомы. До боли знакомы и заснятые авторами сельские пейзажи. Не презентации, а масса удовольствия! Заместитель директора межпоселенческой библиотеки Людмила Гришакова позже пояснит мне, что остальные работы ничуть не хуже, их тоже стоит посмотреть. Думаю, у нас ещё будет такая возможность.

Тем более, что конкурсантам поставлена очередная задача: донести до людей свой электронный продукт.

Председателем жюри конкурса выступила заместитель главы администрации Суземского района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Татьяна Балыкина. Ей же было предоставлено право наградить победителей и призёров. Директор межпоселенческой библиотеки Елена Журбина поблагодарила «Единую Россию» за оказанную поддержку.

И об итогах. Номинация «Гордится край своими земляками»: первое место – Наталья Чуканова (Селечня), второе – Елена Блинова (Холмечи), третье – Галина Мещанская (Невольск) и Инга Козикова (Новенько); номинация «Край родной – гордость моя»: первое место – Татьяна Коротченкова (Алешковичи), второе – Елена Барсукова (Новая Погощи) и Валентина Мешкова (Кокоревка), третье – Валентина Федотова (Семёновск) и Антонина Ковалёва (Негино). Лауреатом конкурса в номинации «В селе моём – моя судьба» стала Наталья Казакова из Страчова. Итоги областного этапа «Родных истоков» будут подведены в октябре текущего года.

ВЕРОНИКА ГРИЦОВА

На снимке: Татьяна Балыкина вручает грамоту Татьяне Коротченковой